
1. úkol – Přečti si v učebnici Čj na str.91 cv.1. a vyznačená slova rozděl do tří
sloupců podle počtu slabik. Slov je 7. Nepiš dvakrát stejné slovo.

1 slabika 2 slabiky 3 slabiky

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

2. úkol –  Z cvičení 91/2 si vyber libovolná 4 slova a utvoř s nimi věty.

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

3. úkol – Slova z nabídky přiřaď do vět.
Nabídka: měsíc, zatmění, pěstujeme, věšák, květinu, trávě, stromě

Únor je nejkratší ____________ . Na zahradě ______________ 

zeleninu. Aneta dostala voňavou _____________. Šaty pověsím 

na __________ . Na obloze můžeme pozorovat _____________ 

Slunce.V __________ jsem uviděl sedmikrásku. Na _________ 

seděla vrána. Na obloze můžeme pozorovat ___________ Slunce. 

4. úkol – Dopiš do slov skupiny bě, pě, vě, mě.

____řím ti. Polévku nabíráme na____račkou. Musím trénovat svou 

pa____ť. Vracím se z____t domů. Alž____ta dostala od____nu. Tento 

člo____k je mi po____domý. Žížala se zavrtala do ze____ . Často 

chodím ____šky. Liška se schovala do dou____te. Mezi námi je velký 

____kový rozdíl.


